



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
Gatineau, Québec K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Electrical & Electronics Products Division
L'Esplanade Laurier
East Tower, 4th floor,
Ottawa
Ontario
K1A 0S5

Title - Sujet CCTV System Upgrade - Beaver Creek CCTV System Upgrade - Beaver Creek Institution	
Solicitation No. - N° de l'invitation 21120-219816/A	Amendment No. - N° modif. 008
Client Reference No. - N° de référence du client 21120-21-3709816	Date 2021-11-15
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$HN-336-80355	
File No. - N° de dossier hn336.21120-219816	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Standard Time EST on - le 2021-11-19 Heure Normale de l'Est HNE	
F.O.B. - F.A.B.	
Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Bisson(hn336), Phillippe	Buyer Id - Id de l'acheteur hn336
Telephone No. - N° de téléphone (613) 295-8641 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation No. - N° de l'invitation
21120.219816/A
Client Ref. No. - N° de réf. du client
21120.219816

Amd. No. - N° de la modif.
008
File No. - N° du dossier
hn336.21120.219816

Buyer ID - Id de l'acheteur
hn336
CCC No. /N° CCC - FMS No. /N° VME

LA MODIFICATION À LA DEMANDE DE SOUMISSIONS 008 EST SOULEVÉ POUR RÉPONDRE AUX QUESTIONS SUIVANTES :

Question 1 :

Section 3, exigence physique, dans la section environnement, il indique que le boîtier de la caméra et le dôme doivent : Répondre ou dépasser l'IRC EN60529 IP65 mais la section 4.5.6 indique IP66 et NEMA 4x évalué, IK10 évalué lequel est correct.

Réponse 1 :

4.5.6 est correcte.

Question 2 :

La spécification pour les moniteurs est différente dans l'annexe C et l'énoncé des travaux, la résolution et l'angle de vue, lequel est correct.

Réponse 2 :

L'annexe C est correcte.

Question 3 :

La section 4 énonce l'exigence d'installer un système de détection de mouvement, installons-nous le système ou nous le connectons simplement au nouveau système.

Réponse 3 :

Une recherche du STR n'a révélé aucune référence à la « détection de mouvement ».

Question 4 :

Section 3.1.8 puisque la durée de vie de chaque équipement est différente indiquons-nous la durée de vie moyenne ou indiquons-nous la durée de vie de chaque équipement.

Réponse 4 :

La durée de vie pour chaque pièce de rechange.

Question 5 :

Y a-t-il une préférence ou une exigence obligatoire pour la fabrication d'appareils photo ou sommes- nous autorisés à utiliser n'importe quel fabricant d'appareils photo tant qu'il répond aux spécifications de l'appareil photo.

Solicitation No. - N° de l'invitation
21120.219816/A
Client Ref. No. - N° de réf. du client
21120.219816

Amd. No. - N° de la modif.
008
File No. - N° du dossier
hn336.21120.219816

Buyer ID - Id de l'acheteur
hn336
CCC No. /N° CCC - FMS No. /N° VME

Réponse 5 :

Comme indiqué précédemment, TOUTES les caméras DOIVENT provenir du même fabricant et doivent répondre aux spécifications.

Question 6 :

Il a été noté que plusieurs emplacements nécessitent des convertisseurs de média POE+ renforcés, cependant le SCC a identifié que des commutateurs POE+ à 4 ports sont déployés dans ces emplacements. Le SCC peut-il confirmer que ces convertisseurs de médias ne sont plus nécessaires et exclus de la portée du projet ?

Réponse 6 :

Les deux sont obligatoires.

Question 7 :

Il est noté que le SCC utilise S100 V6.19 - l'entrepreneur a-t-il l'intention de passer à la V6.22 ? Si tel est le cas, il s'agit d'un produit EOL life qui n'est plus disponible à la vente ou au support. Senstar a informé notre organisation que le CSC possède une copie pour chaque site – cela sera-t-il fourni ? De plus, s'il est fourni par le client, comment cela impliquera-t-il la garantie que le proposant doit fournir ?

Réponse 7 :

CSC fournira les disques fournis par Senstar. La question de la mise à niveau a déjà été répondue.

Question 8 :

Une prolongation de deux semaines peut-elle être accordée s'il vous plaît ?

Réponse 8 :

Aucune autre prolongation ne sera accordée.

**** TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉS ****